

【政府办公厅】民族团结一家亲 喜迎新春庆佳节

天山先锋号 2017-02-03



迎春联谊情更浓

欢歌笑语辞旧岁，金鸡报晓新春来。红红的灯笼、迎风飘扬的中国结，喜庆的春联、窗花和福字，疏勒县阿拉力乡（3）村村委会披上了节日的盛装。1月27日下午，政府办公厅全体驻村干部带着自己的亲戚早早来到活动广场，与前来调研慰问的办公厅领导一起参加驻村工作队“民族团结一家亲”迎新春联谊活动。



吐逊江·艾力秘书长讲话

在村党支部第一书记和阿拉力乡党委书记致辞后，自治区人民政府秘书长吐逊江·艾力做了热情洋溢的讲话，向乡亲们和驻村干部致以新春的问候和节日的祝福。他说，在党中央的亲切关怀下，特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视新疆工作，尤其是南疆工作，围绕社会稳定和长治久安总目标，深化民族团结，加强基层组织建设和基层工作，大力改善民生，推进脱贫攻坚，南疆发生了翻天覆地的变化，老百姓的生活水平显著提高。大家通过身边的变化就能切实感受到，村里的基础实施不断完善，修建了柏油路，安装了路灯，更加便于出行；村委会建立了阅览室、卫生室、村民活动中心、双语幼儿园；村民们都参加了免费体检，孩子上学也免费。这些变化都源于党的好政策和社会主义制度的优越性，广大群众一定要懂得感恩，深刻认识稳定是福、动乱是祸的道理，自觉抵御民族分裂主义和宗教极端思想的渗透。要靠党的好政策和自己勤劳的双手，脱贫致富奔小康。驻村干部们为了工作，春节坚守岗位，乡亲们要信任他们，积极支持配合他们的工作，齐心协力，全力维护社会稳定，建设美好家园。



新 年 快 乐



联谊会上，村民们自编自演了精彩的文艺节目，有小合唱、独唱、模特秀、热瓦普弹唱、魔术杂技等表演。小学生们用国语演唱的《歌声与微笑》，充满了童真，赢得大家热烈掌声；民间艺人热瓦普弹唱《八项原则之歌》，充满正能量，博得了观众们的交口称赞；魔术杂技吹橡皮手套、咽喉顶钢筋，让观众大饱眼福……



全体人员高唱《歌唱祖国》

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么嘹亮……”全体人员深情地演唱《歌唱祖国》，表达了对伟大祖国无限的热爱，对幸福美好生活的无限憧憬，将演出推向了高潮。



伴随着欢快的麦西来甫，大家尽情地跳了起来，舞出民族团结情，现场变成了欢乐的海洋。



演出结束后，驻村干部与结对亲戚、村民们一起围坐在一起，品尝着香喷喷的抓饭和饺子，尽情享受着和亲人们团聚的喜悦和幸福。

深入群众送温暖

1月27日—28日，正值除夕和大年初一，吐逊江·艾力秘书长来到疏勒县阿拉力乡、英阿瓦提乡看望慰问了10户基层群众，带去党和政府的温暖。每到一户家庭，吐逊江·艾力秘书长与他们促膝交谈，了解他们的生产生活情况，并叮嘱乡领导和工作队及时解决他们的困难。

在英阿瓦提乡（5）村老党员艾合买西·伊明家里，吐逊江·艾力秘书长仔细翻看他获得的各类荣誉证书，当看到老党员把工作队做得工作详细记录了下来并编成诗歌，吐逊江·艾力秘书长非常感动，感谢老党员为村里的发展做出的贡献，希望他们继续发挥模范带头作用，积极建言献策，支持村“两委”工作，培养壮大党员队伍。



阿拉力乡（8）村图尔荪·萨依提通过大力发展庭院经济，种植大棚蔬菜，棚圈养羊，2016年已经实现了脱贫。吐逊江·艾力秘书长勉励他继续巩固脱贫成果，发挥示范带动作用。



阿拉力乡（3）村吐尔荪罕·斯迪克是2017年拟脱贫户。吐逊江·艾力秘书长鼓励他克服困难，依靠党的好政策、工作队的帮助和自身的努力，早日脱贫致富，过上幸福美好的生活。



阿拉力乡（3）村库尔班·阿布莱提是一名爱国宗教人士。吐逊江·艾力秘书长详细询问村里的宗教活动情况，希望他加强自身修养、丰富宗教知识，继续教育引导信教群众崇尚和谐、反对宗教极端，坚定不移地维护社会稳定和民族团结。



在重点户家里，吐逊江·艾力秘书长教育他们深刻认识宗教极端思想的危害及“三股势力”利用宗教裹挟群众、图谋分裂的险恶用心，希望他们认真学习国家法律法规，自觉遵纪守法。要求工作队积极协助乡村组织做好被打击处理人员及收押人员亲属的教育转化，采取多种形式，大力开展法治教育，引导教育他们早日回归社会。

图文/自治区政府办公厅驻村工作队 薛站升



中国年

就要这个味儿!



本期编辑：王晶